如何使用代码
1) 您的机构的管理员将向您提供一张润色服务券。管理员是为您的订单付款的人。每张润色服务券可用于一个订单。
2) 仅限首次使用用户 - 团体折扣代码。
a) 如果这是您第一次使用机构的团体代码，请在创建订单前先登录您的用户账户。
b) 您登录后在您的用户账户界面输入团体代码 (BNU10)。
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3) 点击 "开始"，上传您的稿件。当你完成所有的稿件相关信息的填写后，会来到一个付款页面。将您的润色服务券（V-代码）插入代码框中，然后点击使用（见下文）。
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4) 您的订单将被完成，您所在机构的管理员账户将收到您购买服务所提交的账单。
5) 如果您的润色服务券无法使用，请联系AJE客户支持团队(bnusupport@aje.com，010-83415152)

润色服务投诉流程
我们的担保：
您收到的所有来自AJE的已完成文稿均受我们的担保。 我们保证，如果您对我们的服务不满意，我们将与您继续合作，直到问题解决为止。

我们的服务理念：
我们坚信每位客户都应当能够体会到，我们是一家关注科研人员能否在道德层面上达到其目标的合作伙伴公司。为此，我们做到了尊重、礼貌且富有同理心，并确保每位客户无论与谁进行交流，都能够收到及时而一致的答复。

我们的专家：
每份投诉都将由我们的专业科研沟通合作伙伴进行处理。这些科研沟通合作伙伴在他们所在的领域均取得了高级学位并且了解出版流程。此外，他们在AJE服务方面也十分专业，并且接受过编辑培训。最后，每位科研沟通合作伙伴都要接受广泛的客户服务与质量评估培训。

我们的客户服务代表会说并且能够书写中文、日语、韩语、葡萄牙语或西班牙语。如果客户希望使用以上语言中的任何一种进行沟通交流，他们都可以充当科研沟通合作伙伴与客户之间的联络人。

我们的流程：
客户可以使用与订单相关联的“联系支持”按钮寻求帮助或直接向科研沟通合作伙伴提交投诉(bnusupport@aje.com)。

如果客户对我们提供的服务不满意，在大多数情况下我们将对服务进行重做以确保客户满意。但有时我们也会解释我们的服务范围并且可能会推荐附加服务，从而更好地满足客户的需求。例如，标准编辑主要修改不合适的表达、用词、拼写、标点以及语法，而我们的高级编辑人员将进一步对风格及流畅度进行改进。

如果有期刊对我们编辑的论文中的英语语言进行了评论，那么我们需要以下文档：
期刊审阅的文档
审稿人的评论
最新版本的文档

我们将对被审阅的文档和我们的文档版本进行比较，从而了解客户作出的更改（如有）。我们也将阅读审稿人的评论来寻找具体的错误，以及评论是关于英语语言还是写作、内容或逻辑方面的。如果发现错误，我们将免费对服务进行重做。此外，在提供对英语的免费重新编辑前，我们将允许客户根据审稿人的评论对论文进行修改。客户也可以将他们对期刊评审人员的回复或给新期刊的投稿信发送给我们，我们将免费编辑这些文档。

我们所有的科研沟通合作伙伴均位于美国境内，他们将要求您提供文档以处理您的投诉。因此我们建议您向我们发送电子邮件(bnusupport@aje.com)。我们将在1个工作日内对所有投诉作出答复。在我们获得所需的所有文档后，重新编辑通常需要4个工作日。

我们的质量标准：
我们致力于提供高质量的服务，从而帮助客户克服英语语言等出版中的障碍。然而，期刊对我们编辑或翻译的论文中的英语发表评论的缘由并不完全在我们的掌控之中。审稿人对英语是否优秀的评判可能十分主观，并且这些评论实际上可能是与论文的写作风格、内容或逻辑相关的。客户有时也会在论文中添加错误的表达，并且为了节省时间不会请人对新添加的文字进行编辑。而我们的编辑人员也并非完美无缺，所以某些论文可能未能按我们的高标准进行编辑或翻译。由于这些原因，我们承诺与客户进行合作，直到他们对我们的服务满意为止。
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